

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 30.01.2024

Pe data de mai sus a avut loc sedinta ordinara a Consiliului Local Nuci.

La sedinta participa un numar de 8 consilieri din 10 consilieri în funcție.

Secretarul general al unității administrativ teritoriale face apelul nominal consemnând prezența consilierilor în caiet. Lipsesc domnii consilieri Ileana Constantin si Micu Marian.

Se dă citire procesului verbal de la ședința anterioară. Se supune la vot. Este votat in unanimitate.

Dl presedintele de sedinta Petcu Vasile preia lucrarile sedintei cu urmatorul proiect de ordine de zi :

1. Proiect de hotarare cu privind avizarea Documentației de Atribuire Delegarea gestiunii activității de tratare mecanobiologică a deșeurilor reziduale în instalațiile de tratare mecanobiologice sau, după caz, în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate la depozitele de deșeuri și al deșeurilor reziduale valorificabile energetic la instalațiile de valorificare energetică, pentru unități administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov, fără punerea la dispoziție a infrastructurii și privind acordarea unor mandate

2. Proiect de hotarare privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare între Județul Ilfov - Consiliul Județean, Serviciul Județean de Dezinsecție și Ecologizare Mediu Ilfov și unitățile administrativ - teritoriale din Județul Ilfov în vederea realizării proiectului „ Ilfov fără țânțari”

3. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de actiuni si lucrari de interes local pe anul 2024 in conformitate cu prevederile Legii nr. 196/2016

4. Proiect de hotarare aprobarea Regulamentului si a Criteriilor de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate;

5 . Proiect de hotarare privind alegerea presedinteluide sedinta.

Se supune la vot ordinea de zi. Se voteaza in unanimitate (8 voturi pentru).

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotarare privind aprobarea rețelei școlare pentru anul 2024-2025. Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi. Se voteaza in unanimitate (8 voturi pentru)

Se prezinta proiectul de hotarare privind avizarea Documentației de Atribuire Delegarea gestiunii activității de tratare mecanobiologică a deșeurilor reziduale în instalațiile de tratare mecanobiologice sau, după caz, în instalațiile

integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate la depozitele de deșeuri și al deșeurilor reziduale valorificabile energetic la instalațiile de valorificare energetică, pentru unități administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov, fără punerea la dispoziție a infrastructurii și privind acordarea unor mandate. Se supune la vot. Se votează cu unanimitate de voturi (8 voturi pentru).

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de cooperare între Județul Ilfov - Consiliul Județean, Serviciul Județean de Dezinsecție și Ecologizare Mediu Ilfov și unitățile administrativ - teritoriale din Județul Ilfov în vederea realizării proiectului „ Ilfov fără țânțari”. Se supune la vot. Se votează cu unanimitate de voturi (8 voturi pentru).

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2024 în conformitate cu prevederile Legii nr. 196/2016. Se supune la vot. Se votează cu unanimitate de voturi (8 voturi pentru).

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului și a Criteriilor de acordare a ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate. Se supune la vot. Se votează cu unanimitate de voturi (8 voturi pentru).

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul 2024-2025. Se supune la vot. Se votează cu unanimitate de voturi (8 voturi pentru).

Se prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea prezidentului de ședință pentru următoarea perioadă de trei luni , februarie – aprilie. Se solicită propuneri. Domnul Ionita Aurelian îl propune pe domnul Serban Lica. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot. Se obțin 7 voturi pentru și o abținere. Dl. Serban Lica va fi prezident de ședință pentru următoarea perioadă.

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s- a încheiat prezentul proces verbal.

Prezintă de ședință,
Petcu Vasile

Secretar General,
Comuna Nuci
Sivu Angela

